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Nr. 1761 / 03.07.2024  

ANUNȚ DE INTENȚIE 

 

În conformitate cu prevederile:  

 OUG nr. 133/2021 privind gestionarea financiară a fondurilor europene pentru perioada de programare 

2021-2027 alocate României din Fondul european de dezvoltare regională, Fondul de coeziune, Fondul social 

european Plus, Fondul pentru o tranziție justă. 

 HG nr. 829/2022 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Ordonanței de urgență a 

Guvernului nr. 133/2021 privind gestionarea financiară a fondurilor europene pentru perioada de programare 

2021-2027 alocate României din Fondul european de dezvoltare regională, Fondul de coeziune, Fondul social 

european Plus, Fondul pentru o tranziție justă. 

 OUG nr. 23/2023 privind instituirea unor măsuri de simplificare și digitalizare pentru gestionarea 

fondurilor europene aferente politicii de coeziune 2021-2027. 

 HG nr. 873/2022 pentru stabilirea cadrului legal privind eligibilitatea cheltuielilor efectuate de 

beneficiari în cadrul operațiunilor finanțate în perioada de programare 2021-2027 prin Fondul european de 

dezvoltare regională, Fondul social european Plus, Fondul de coeziune și Fondul pentru o tranziție justă; 

 Decizia Comisiei Europene nr. 9445/2022 de aprobare a Programului Creștere Inteligentă, Digitalizare 

și Instrumente Financiare (POCIDIF) 

 Ghidul solicitantului aferent apelului de proiecte 

PCIDIF/159/PCIDIF_P1/OP1/RSO1.1/PCIDIF_A1.1, Măsura 1.1.2 

  

INSTITUTUL NAȚIONAL DE CERCETARE DEZVOLTARE PENTRU TEHNOLOGII IZOTOPICE ȘI 

MOLECULARE anunță intenția de a selecta parteneri IMM (minim trei - maxim opt) din mediul privat în 

vederea depunerii unei cereri de finanțare pentru implementarea unui proiect:   

Programul de finanțare: Creștere Inteligentă, Digitalizare și Instrumente Financiare 2021-2027 

Prioritate: Prioritatea 1. Susținerea și promovarea unui sistem de CDI atractiv și competitiv în România 

Obiectiv Specific: RSO1.1. Dezvoltarea și sporirea capacităților de cercetare și inovare și adoptarea de 

tehnologii avansate (FEDR) 

Acțiunea 1.1 – Sprijin pentru sectorul privat și pentru colaborarea între actorii din sistemul public și mediul 

de afaceri în domeniul CDI; 

Măsura 1.1.2 - Creșterea gradului de colaborare public-privat (OC și IMM) 

Apel de proiecte: Sprijin pentru proiecte de CDI pentru consorții tematice între parteneri publici-privați 

Titlul proiectului: Cresterea rezilientei lantului alimentar la provocarile complexe ale lumii moderne  
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Obiectivul specific al programului în care se va depune cererea de finanțare: RSO 1.1 Dezvoltarea și sporirea 

capacităților de cercetare și inovare și adoptarea de tehnologii avansate și este încadrat în Acțiunea 1.1 Sprijin 

pentru sectorul privat și pentru colaborarea între actorii din sistemul public și mediul de afaceri în domeniul 

CDI, Măsura 1.1.2 Creșterea gradului de colaborare public-privat (OC și IMM) - Consorții tematice între 

parteneri publici-privați, din cadrul Programului Creștere Inteligentă, Digitalizare și Instrumente Financiare 

Obiectivul general și scopul cererii de finanțare: Dezvoltarea si implementarea unor solutii integrate, 

multidisciplinare, bazate pe concepte stiintifice si tehnice inovative pentru cresterea rezilientei intregului lant 

alimentar la provocarile lumii moderne si totodata pentru valorificarea superioara a potentialului agricol al 

Romaniei ca element strategic prioritar. 

  

Proiectul propus se încadrează în domeniul de specializare inteligentă abordat: 1. BIOECONOMIE 

Subdomeniu prioritar: 1.5 Alimente sigure și durabile pentru o dietă sănătoasă 

 

Principalele activități ce vor fi derulate în cadrul proiectului:  

 

1. Activități de cercetare – dezvoltare (cercetare industrială și/sau dezvoltare experimentală); 

2. Activități de inovare de produs/ activități de inovare de proces și organizațională; 

3. Activitățile de transfer tehnologic/de cunoștințe; 

4. Activităţile de informare şi publicitate privind proiectul (obligatorii); 

5. Activități de audit de proiect (opțional); 

6. Activități pentru introducerea în producție a rezultatelor cercetării, inovării și transferului tehnologic; 

7. Activități de management de proiect.  

 

Activitățile în care vor fi implicați partenerii:  

1. Activități de cercetare – dezvoltare (cercetare industrială și/sau dezvoltare experimentală); 

2. Activități de inovare de produs/ activități de inovare de proces și organizațională; 

3. Activități pentru introducerea în producție a rezultatelor cercetării, inovării și transferului tehnologic; 

4. Activităţile de informare şi publicitate privind proiectul (obligatorii); 

 5. Activități de management de proiect. 

Durata proiectului: 36 luni 



 

3  

  

 

INSTITUTUL NAȚIONAL DE CERCETARE–DEZVOLTARE 
PENTRU TEHNOLOGII IZOTOPICE ȘI MOLECULARE 

Str. Donat Nr. 67-103, 400293, Cluj-Napoca, România 
Tel.: +40-264-584037; +40-731-030060 Fax: +40-264-420042 

E-mail: itim@itim-cj.ro, Web: www.itim-cj.ro 
 

 

Bugetul aproximativ al proiectului10.000.000 EUR  

Buget maxim alocat fiecăruia dintre parteneri IMM: 500.000 EUR 

Apelul de proiecte se adresează sprijinului pentru consorții tematice - proiecte derulate în parteneriat de către 

minimum 3 IMM-uri și minimum o organizație publică de cercetare. 

Scopul prezentului anunț este acela de selectare a minim 3 - maxim 8 parteneri IMM pentru depunerea cererii 

de finațare și implementarea în parteneriat a proiectului, în situația acrobării finanțării acestuia prin POCIDIF. 

Liderul consorțiului tematic va fi Institutul Național de Cercetare Dezvoltare pentru Tehnologii Izotopice și 

Moleculare, ce va avea ca și parteneri organizațiile publice de cercetare Universitatea de Stiinte Agricole si 

Medicina Veterinara a Banatului din Timișoara și Asociația Clusterul AGRO-FOOD-IND NAPOCA, alături 

de IMM-urile ce vor fi selectate în urma derulării procedurii de selecție demarată prin publicarea prezentului 

anunț. 

 

Profilul partenerului: Partenerii selectați se va implica activ şi va contribui efectiv la implementarea 

proiectului, împărtăşind acelaşi obiectiv cu Liderul de proiect. Partenerii vor face parte din categoria IMM-

urilor, în sensul prevederilor Legii nr. 346/2016. 

Condițiile de eligibilitate trebuie respectate de către solicitanții de finanțare (lider și parteneri) pe toată 

perioada, respectiv de la data depunerii cererii de finanțare, pe tot parcursul procesului de evaluare, selecție și 

contractare, pe perioada de implementare, de raportare și verificare finală a proiectului, în condițiile stipulate 

în cadrul contractului de finanțare. 

Criterii de eligibilitate pentru partenerul privat din categoria IMM: 

 Are sediul sau o sucursală în România la momentul plății ajutorului; 

 Completează Declarația unică aferentă tipului de solicitant partener eligibil, după formatul anexă la 

ghidul solicitantului; 

 La momentul acordării ajutorului se încadrează în una dintre categoriile: microîntreprindere, 

întreprindere mică sau întreprindere mijlocie, conform criteriilor prevăzute în anexa I la Regulamentul (UE) 

nr. 2014/651, cu modificările și completările ulterioare; 

 NU are obligații de plată nete neachitate în termen, către bugetul de stat și respectiv bugetul local 

pentru sediul social și toate punctele de lucru, în ultimele 12 luni și nu are fapte înscrise în cazierul fiscal legate 

de cauze referitoare la obținerea și utilizarea fondurilor europene și/sau a fondurilor publice naționale; 

 Nu are fapte înscrise în cazierul fiscal legate de cauze referitoare la obținerea și utilizarea fondurilor 

europene și/sau a fondurilor publice naționale; 
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 Nu se încadrează în categoria întreprinderilor în dificultate în anul fiscal anterior depunerii cererii de 

finanțare; 

 Deține capacitatea financiară de a asigura contribuția proprie la valoarea cheltuielilor eligibile, precum 

și de a acoperi cheltuielile neeligibile și de a asigura costurile de funcționare și întreținere a investiției și 

serviciile asociate necesare, în vederea asigurării sustenabilității financiare a acesteia, pe perioada de 

implementare și durabilitate a proiectului; 

 Cu excepția beneficiarilor care solicită ajutoare doar în baza art. 6 alin. (1) lit. a) - ajutoare regionale 

pentru investiţii, b) - ajutoare pentru întreprinderile nou-înfiinţate, g) - ajutoare pentru inovare destinate IMM-

urilor și h) - ajutoare pentru inovarea de proces şi organizaţională din schema de ajutor de stat (sau o combinație 

între aceste categorii), este obligatoriu, la contractarea proiectului, fie să aibă menționat în statut activitatea de 

cercetare (cod-uri CAEN 7211, 7219, 7220), fie să facă dovada că desfășoară/a desfășurat activitate de 

cercetare în domeniul său de activitate declarat în statut. 

 NU se află în stare de faliment/insolvenţă, NU face obiectul unei proceduri de lichidare sau de 

administrare judiciară, NU a încheiat acorduri cu creditorii sau NU face obiectul unei proceduri legale în urma  

acestor situaţii, NU se află în situaţiisimilare în urma unei proceduri de aceeaşi natură, prevăzute de legislaţia 

sau de reglementările naţionale; 

 NU face obiectul unui ordin de recuperare în urma unei decizii anterioare a Comisiei Europene sau a 

unui furnizor de ajutor privind declararea unui ajutor de stat ca fiind ilegal și incompatibil cu piața comună, 

sau, în cazul în care solicitantul a făcut obiectul unei astfel de decizii, aceasta a fost deja executată și ajutorul 

integral recuperat, inclusiv dobânda de recuperare aferentă; 

 NU a mai obținut finanțare pentru alte proiecte implementate, având același obiectiv, pentru care nu a 

fost realizată recepția finală, sau pentru care a fost reziliat contractul de finanțare din fonduri publice pentru 

aceeași investiție, la solicitarea beneficiarului; 

 NU se regăsește în situația de a fi fost stabilite debite în sarcina sa, ca urmare a măsurilor legale 

întreprinse de autoritatea de management; sau în cazul în care au fost stabilite debite în sarcina sa ca urmare a 

măsurilor legale întreprinse de autoritatea de management, solicitantul de finanțare va putea încheia contractul 

de finanţare în următoarele situaţii: 

a. recunoaşte debitul stabilit în sarcina sa de autoritatea de management şi îl achită integral, ataşând dovezi în 

acest sens, cu excepția proiectelor aflate în implementare, pentru care recunoaşte debitul stabilit şi îl achită 

integral sau îşi exprimă acordul cu privire la stingerea acestuia din valoarea cererilor de rambursare ulterioare, 

aferente proiectului în cadrul căruia a fost constatat; 

b. a contestat în instanță notificările/procesele verbale/notele de constatare a unor debite și, prin decizie a 

instanțelor de judecată, acestea au fost suspendate de la executare, anexând dovezi în acest sens; 
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c. Situațiile de la punctele a. și b. de mai sus nu se aplică contractelor de finanțare pentru care s-a acordat ajutor 

de stat. În acest caz, deciziile de recuperare a ajutoarelor de stat trebuie să fie executate și creanțele recuperate 

integral. 

Entitățile din categoria IMM interesate de parteneriatul propus prin prezentul anunț de intenție vor 

transmite prin poștă electronică, la următoarea adresă de email: itim@itim-cj.ro sau depuse fizic la 

adresa:Donat 67-103, Cluj-Napoca, Romania, până la data de 17.07.2024, ora 15:00, următorul set de 

documente, cu mențiunea: „Pentru selecția de parteneri POCIDIF, Apel de proiecte: Sprijin pentru proiecte de 

CDI pentru consorții tematice între parteneri publici-privați, Măsura 1.1.2  Creșterea gradului de colaborare 

public-privat (OC și IMM):  

- Expresia de interes; 

- Fișa de proiect +Buget propunere + Grafic Gantt; 

- Declarația unică de eligibilitate asumată de către reprezentantul legal al IMM sau de către persoana 

împuternicită în acest sens – anexa nr. 1 

- Declarația întreprinderii de încadrare în categoria de IMM – anexa nr. 2 

- Documentele statutare ale întreprinderii 

- Extras de la Registrul Comerțului (certificat constatator detaliat emis de ONRC sau document 

echivalent); 

- Copie după situațiile financiare pentru ultimii 2 ani, însoțite de dovada depunerii la ANAF; 

- Certificatul de atestare fiscală, referitor la obligațiile de plată la bugetul local, bugetul de stat; 

- Certificat de cazier fiscal.;  

- Împuternicire, în situația în care semnatarul documentelor nu este reprezentantul legal al societății 

 

Toate documentele solicitate vor fi prezentate în limba română și vor fi depuse în modalitatea precizată 

și în termenul solicitat, asumate de reprezentantul legal (sau împuternicit) prin semnătură. 

Evaluarea Candidaților 

Procedura de selecție a partenerilor privați se va face conform Metodologiei de selectie a partenerilor 

privați pusă la dispoziție de AM/OI și disponibilă la adresa  9dc8fa18a0963b289c0854b8aff69a33.pdf (gov.ro). 

 Selecția partenerilor privati se va face de către o comisie formată din 3 membri ce vor verifica 

conformitatea administrativă și a eligibilității propunerilor de colaborare și vor realiza selecției propunerii de 

colaborare pe baza documentelor depuse de către entitățile private interesate, solicitate de către organizația de 

cercetare care face selecția prin prrezentul anunț. 
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 Pe perioada valabilității anunțului de selecție, potențialii aplicanți vor putea solicita clarificări sau 

informații suplimentare prin e-mail la adresa itim@itim-cj.ro până cel târziu cu 3 zile lucrătoare înainte de 

perioada limită de transmitere a propunerilor de colaborare. 

 Evaluarea administrativă și a eligibilității va fi realizată conform Fișei pentru verificarea conformității 

administrative a propunerii de colaborare și a eligibilității IMM-ului, anexa nr. 1 la Metodologiei de selectie a 

partenerilor privați pusă la dispoziție de AM/OI. 

 Propunerile de colaborare care vor intra în procesul de evaluare și selecție sunt doar cele admise în 

urma verificării administrative și a eligibilității, iar evaluarea acestora se desfășoară în baza Anexei II - Fișa 

de evaluare a propunerii de colaborare, atașată Metodologiei de selectie a partenerilor privați pusă la dispoziție 

de AM/OI. 

 Vor fi admise pentru colaborare doar IMM-urile care obțin peste 60 puncte, cu respectarea numărului 

de entități private prevăzute a fi selectate de către organizația de cercetare și precizat în anunț, încă de la 

începutul procesului.  

În situația în care 2 sau mai multe IMM-uri care sunt clasate pe ultimul loc ce poate fi selectat au 

același punctaj, departajarea acestora se face prin luarea în considerare a punctajului obținut la criteriul 

relevanță, iar în cazul în care și pentru acest criteriu punctajul este egal se va lua în considerare criteriul 

capacitate. 

 În perioada de evaluare a propunerilor de colaborare, comisia de evaluare și selecție va putea solicita 

prin e-mail clarificări aplicanților, aceștia având obligația de a răspunde în scris ân termen de 2 zile lucrătoare 

de la primirea solicitărilor de clarificări. 

 Anunțul cu rezultatele evaluării vor fi postate pe site-ul web al organizației de cercetare și vor fi 

transmise, în același timp, prin scrisori de acceptare sau de respingere, către toate întreprinderile evaluate, la 

adresa de e-mail furnizată de acestea la momentul depunerii propunerii de colaborare, în termen de maxim 3 

zile de la finalizarea evaluării, cu precizarea punctajului obținut și o scurtă justificare, în cazul celor respinse. 

 În situația în care, ca urmare a desfășurării procesului de selecție, participanții nu sunt mulțumiți de 

rezultatul comunicat de către Comisia de evaluare, aceștia pot formula contestații, în termen de1 (una) zi 

lucratoare de la data comunicării rezultatului realizării procesului de evaluare și selecție. 

Contestațiile depuse vor fi soluționate cu celeritate în termen de 1 (una) zi lucrătoare de la data 

înregistrarii. 

  Ulterior finalizării procesului de evaluare a contestațiilor, sau în situația în care nu vor fi depuse 

contestații după expirarea termenului prevăzut pentru depunerea acestora, întreprinderile care au primit scrisori 

de acceptare vor fi invitate la sediul organizației de cercetare în vederea definitivării Acordului de parteneriat 



 

7  

  

 

INSTITUTUL NAȚIONAL DE CERCETARE–DEZVOLTARE 
PENTRU TEHNOLOGII IZOTOPICE ȘI MOLECULARE 

Str. Donat Nr. 67-103, 400293, Cluj-Napoca, România 
Tel.: +40-264-584037; +40-731-030060 Fax: +40-264-420042 

E-mail: itim@itim-cj.ro, Web: www.itim-cj.ro 
 

 

și a semnării acestuia de către toți membrii parteneri în cadrul proiectului ce urmează a fi depus la autoritatea 

finanțatoare. 

Fișa de evaluare a propunerii de colaborare: 

 

Nr. 

crt  

Criteriu  Punctaj  Observații  

1.  

  

  

Relevanţă și impactul propunerii de 

colaborare  

Max 40 p  

1.1  Gradul de noutate al propunerii de 

colaborare;  

Max 20 p   

  

Se va evalua gradul de noutate și de inovare a 

produsului/serviciului/proces propus prin propunerea de 

colaborare la nivelul  

parteneriatului   

1.2  Impactul propunerii de colaborare  Max 20 p  Se va evalua în ce măsură rezultatele activităților 

propuse pot conduce la multiplicarea acestora, la 

crearea de noi locuri de muncă, dezvoltarea capacității 

de inovare a entităților implicate, creșterea vizibilității 

etc. 

2.  Calitate şi maturitate propunerii de 

colaborare 

Max 40p  

 

2.1 

Coerenţa şi fezabilitatea propunerii de 

colaborare 

Max 20 p  Se va evalua măsura în care IMM-ul a identificat corect 

activităţile în funcţie de cele precizate de organizația de 

cercetare în anunțul de intenție selecție parteneri 

privați, scopul proiectului şi de rezultatele propuse.  

Categoriile de activități propuse trebuie să nu 

depășeasca perioada de implementare menționată în 

anunț, fără a depăși 31.12.2029. 

  

Resursele financiare trebuie să fie estimate şi repartizate 

adecvat pe activităţi propuse. Se va aprecia dacă 

activităţile și planificarea acestora sunt realiste şi 

asigură realizarea obiectivelor proiectului. 

 

2.2 

Capacitatea de implementare a 

propunerii de colaborare  

Max 20  

p  

Se va evalua metodologia de implementare și capacitatea 

aplicantului de a implementa activitățile propuse, 

inclusiv din perspectiva resurselor umane alocate.  

Se va urmări eligibilitatea cheltuielilor propuse, 

categoriile de cheltuieli și nivelul maxim al cheltuielilor, 

precum și respectarea condițiilor de finanţare și 

cofinanțare. Se va evalua dimensionarea bugetului şi 

echilibrul dintre componente, modul în care este corelat 

cu activitățile propuse, în conformitate cu solicitarea 

organizației de cercetare. 
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3  Experiență anterioară, dezvoltare 

durabilă și egalitate de șanse, DNSH  

Max  

20 p  

  

3.1  Experienţa întreprinderii partenere în 

activități CD relevante pentru 

domeniul/direcția propusă   

Max 10  

p 

Se va evalua experiența anterioară a entități private în 

derularea de contracte, ca sumă și ca valoare, din  

ultimii 5 ani  

3.2  Verificarea contribuției propunerii de 

colaborare la principiile dezvoltării 

durabile, drepturilor fundamentale, 

egalitatea între bărbați și femei, 

prevenirea oricărei forme de 

discriminare și accesibilitatea 

persoanelor cu dizabilități în sensul 

articolului 9 din Convenția  

ONU privind drepturile persoanelor cu 

dizabilități, inclusiv principiul de „a nu 

prejudicia în mod semnificativ”  

(DNSH) și imunizarea la schimbările 

climatice a investițiilor în infrastructură 

care au o durată de viață preconizată de 

cel puțin cinci ani.  

Max 10  

p 

Se va evalua modul în care propunerea de colaborare 

contribuie la respectarea principiului privind 

dezvoltarea durabilă precum și modul în care principiile 

privind egalitatea de șanse și accesibilitatea pentru 

persoanele cu dizabilități au fost integrate în elaborarea 

și implementarea propunerii de colaborare. şi de 

rezultatele propuse.  

Categoriile de activități propuse trebuie să nu 

depășeasca perioada de implementare menționată în 

anunț, fără a depăși 31.12.2029  

Resursele financiare trebuie să fie estimate şi repartizate 

adecvat pe activităţi propuse. Se va aprecia dacă 

activităţile și planificarea acestora sunt realiste şi 

asigură realizarea obiectivelor proiectului. 

 

Activitățile eligibile precum și toate celelalte detalii legate de apelul de proiecte sunt prevăzute în 

Ghidul solicitantului aplicabil apelului de proiecte, ce poate fi consultat la adresa https://mfe.gov.ro/pocidif-

ghidul-solicitantului-sprijin-pentru-proiecte-de-cdi-pentru-consortii-tematice-intre-parteneri-publici-privati/ 

Persoană de contact: Director știintific dr. Alina Magdas tel. 0264584037,  e-mail: alina.magdas@itim-cj.ro  

 

INSTITUTUL NAȚIONAL DE CERCETARE 

DEZVOLTARE PENTRU TEHNOLOGII IZOTOPICE ȘI        

MOLECULARE 

                Manager general, Claudiu-Ortensie Filip  
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